

RASPORED MISNIH NAKANA

od 15. travnja do 21. travnja 2013.

PONEDJELJAK 15. travnja	18.00 sati: nema mise
UTORAK 16. travnja	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 17. travnja	18.00 sati: † Tomo i Marica Roginić; Franjo Podgorski Blažak
ČETVRTAK 18. travnja	18.00 sati: † Barica, Izidor i Ivan Rac; Margareta, Stjepan i Dragica Podgorski Lukeš; Mijo Dolčić i svi pok. iz ob. Dolčić
PETAK 19. travnja	18.00 sati: nema mise
SUBOTA 20. travnja	17.00 sati: † Đuro, Franjo, Đuro, Milka i Marica Tudek (Blaguša)
NEDJELJA 21. travnja ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA („Dobri pastir“)	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Franjo, Antun i Marica Jakšić; Tomo (god.), Franjo i Barica Sajković; Pavao i Marica Pandek (Planina) 11.00 sati: † Ivan, Stjepan, Ivan i Slavica Matoić i svi pok. iz ob. Matoić; Valent i Ana Marković 18.30 sati: † Dragan Budeš



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>
zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Antić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 14. travnja 2013., GOD. 2, BROJ 33
TREĆA VAZMENA NEDJELJA

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Nakon šutnje kojom učenici pokazuju da znaju tko im je pripremio doručak, nakon zajedništva u tišini i doručka od kruha i ribe iz Učiteljevih ruku, Isus započinje razgovor s Petrom. Zapčinje ga pitanjem koje predstavlja srž čitave današnje III. vazmene nedjelje: „Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?“

Petar je smješten u svoje obiteljsko podrijetlo i u svoje odnose s drugima. Isus ga je već u prvom susretu prepoznao kao sina Ivanova. Tada mu je dao novo ime: Kefa, Petar, Stijena. No, Šimun Ivanov još nije postao ono što mu je Učitelj navijestio na početku. Između prvoga susreta i ovoga razgovora danas dogodilo se mnogo toga – ponajviše Petrova izdaja Učitelja. Isus treba izliječiti Petrovo srce, jer u njemu su pomiješane ljubav i izdaja.

Ljubav je snaga koja pokazuje razlike, razlike u ljubavi. U zlu postoji strah od razlike s drugima. U ljubavi postoji žudnja za jedinstvom s drugim, bez obzira na razlike. Petrova ljubav najvidljivija je u Učiteljevu znanju.

No, pitanje o ljubavi i odgovor na nju nisu dovoljni za ljubav

Ona treba postati plodnom. Od nje se trebaju moći hraniti drugi.

Ljubav se ne iscrpljuje u međusobnom odnosu – ona se prelijeva na druge. Ljubavi nije dovoljno da se prelijeva iz srca u srce, pa ni to da se pokazuje u javnosti. Ona uvire u hranu trećima. *Pasi jaganjce moje! Pasi ovce moje!* Dočim Petar dopusti ljubavi da zaživi, Učitelj ga upućuje da njome hrani druge. Od njegove ljubavi prema Učitelju trebaju preživjeti treći – Isusovo stado.

Prije nego Isus pozove Petra da ide za njim, govori mu o onom što ga čeka. Hod za Učiteljem nije samovolja, nego *poslušnost*. Učitelj mu govori da će ga drugi opasivati i voditi. Taj drugi je sâm Učitelj – On ga poziva da krene za njim.

Ovonedjeljni susret s Učiteljem na obali Genezaretskoga jezera, susret uz lomljenje kruha i u zajednici s drugima, susret ispunjen izricanjem ljubavi i pristankom na poslušnost Učitelju do smrti, vrijeme je Petrove nutarnje preobrazbe i ozdravljenja. U tom činu nazire se i živa mogućnost preobrazbe svakog čovjeka. Jesmo li toga svjesni?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

HABEMUS PAPAM!



Jorge Mario Bergoglio, dana 13. ožujka 2013. Izabran je za 266. nasljednika apostola Petra, te je uzeo ime Franjo. Rođen je 17. prosinca 1936. u Buenos Airesu, u obitelji s petero djece, a otac mu je bio talijanski imigrant, te novi papa ima i argentinsko i talijansko državljanstvo. Diplomirao je kemijsku tehnologiju, no poslije se odlučio za svećenički poziv te stupio u bogosloviju. U novicijat Družbe Isusove stupio je 11. ožujka 1958. godine. Humanističke studije završio je u Čileu, a 1963., po povratku u Buenos Aires, završio je filozofiju na Filozofskom fakultetu kolegija "San Jose" u San Miguelu.

Sljedeće dvije godine predavao je književnost i psihologiju na kolegiju "Immacolata" u Santa Feu, a 1966. predavao je iste predmete na kolegiju "Salvatore" u Buenos Airesu.

Kao nadbiskup putovao je javnim prijevoznim sredstvima, a umjesto biskupske palače, stanovao je u iznajmljenom stanu, te si je zaslužio nadimak "kardinal siromašnih". Govori španjolski, talijanski, a služi se i njemačkim jezikom.

Poznat je i kao dobar kuhar, ljubitelj opere, prijatelj grčke klasike, Shakespearea i Dostojevskoga te kao dobar plivač, premda od djetinjstva ima poteškoća s plućima. Napisao je knjige: "Meditationes para religiosos" (Razmatranja za redovnike) 1982., "Reflexiones sobre la vida apostolica" (Razmišljanja o apostolskom životu) 1986., i "Reflexiones de esperanza" (Razmišljanja o nadi) 1992.

Bio je ordinarij i za vjernike istočnoga obreda koji prebivaju u Argentini, a nemaju ordinarija vlastitoga obreda. Usto je bio i Veliki kancelar Argentinskog katoličkog sveučilišta.

Na 10. redovitoj općoj skupštini Sinode biskupa u listopadu 2001. bio je generalni relator.

Od studenoga 2005. do studenoga 2011. bio je predsjednik Argentinske biskupske konferencije.

Bergoglio je imao jednu od vodećih uloga za vrijeme argentinske ekonomske krize kao glas savjesti te je postao simbol borbe protiv troškova koje globalizacija može nametnuti siromašnom svijetu.

✠ U srijedu, 17. travnja nastavljamo s našom tribinom „Teološka srijeda“ kojom želimo u vremenu *Godine vjere* produbljivati naše znanje vezano uz Katekizam Katoličke Crkve. Tribina započinje u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane u sklopu župne kuće. Posebno pozivamo odrasle da se odazovu!

✠ U četvrtak, 18. travnja organiziramo tradicionalno **euharistijsko klanjanje** koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ U subotu, 20. travnja u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.00 sati održat ćemo **euharistijsko klanjanje za mlade**, a koje upriličujemo svake treće subote u mjesecu. Posebno pozivamo mlade i krizmanike da se odazovu!

✠ U nedjelju, 21. travnja slavimo **IV. vazmenu nedjelju – Nedjelju dobroga pastira**. Taj dan s početkom u 16.00 sati u prostorijama Društvenoga doma u Kašinskoj Sopnici održat će se **sv. Misa** za sve naše župljane toga mjesta koji nisu u mogućnosti doći na župna slavlja u Kašinu. **Ovim slavljem nastavljamo euharistijske susrete u Kašinskoj Sopnici svake treće nedjelje u mjesecu u popodnevnim satima!** Odazovimo se!

✠ U nedjelju, 21. travnja organizira se *Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu. Svetu misu s početkom u 18.00 sati* predvodit će **kardinal Josip BOZANIĆ, nadbiskup zagrebački**. Poslije mise planira se i prigodni domjenak svih sudionika s Nadbiskupom. Prijave mladih su kod naših animatora: Tomislava Barbarića (091/5462-421) ili Danijela Tudeka (097/7755-316). Odazovimo se!

✠ Najavljujemo:

- **Ovogodišnja proslava sv. Jurja, mučenika**, u našoj župnoj zajednici bit će obilježena *dvjema misnim slavljima*. U **utorak, 23. travnja s početkom u 18.00 sati** svečanu sv. Misu u crkvi sv. Jurja u Planini predvodit će **vlč. Matija Pavlaković, upravitelj župe**, otvarajući Jurjevsko proštenje, a **centralna proslava** bit će na **Jurjevsku nedjelju, 28. travnja** svečanim misnim slavljem koje će u 11.00 sati u istoimenoj crkvi u Planini predvoditi **preč. mr. Ivan GRBEŠIĆ, duhovnik u Međubiskupijskom sjemeništu u Zagrebu-Šalata**. Odazovimo se i molimo moćni zagovor sv. Jurja za nas i našu župu!

- Uskoro ulazimo u tjedan pripreve za dugo očekivani sakrament Svete Potvrde kojeg će primiti 59 kandidata iz naše Župe. **Probe su po sljedećem rasporedu:**

23. travanj: proba u 19.30 sati

24. travanj: proba u 19.30 sati

25. travanj: proba u 19.30 sati

26. travanj: Ispovijed krizmanika, roditelja i kumova

Sve probe su u župnoj crkvi u Kašini i obvezne su za sve kandidate!

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

❖ **Kroz tjedan:** od utorka do četvrtka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 sati u kapeli u Blaguši

❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva)
9.30 sati (crkva u Planini)